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OR-ZP/230-7/2017 Krasnystaw, dnia 6 lutego 2017r.

Wykonawcy bioracy udzial w przetargu nieograniczonym
na dostawg zamknigtego systemu pobierania krwi oraz jednorazowego
sprzetu laboratoryjnego do SPZOZ w Krasnymstawie.

Samodzielny Publiczny Zesp6l Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, ze w
postepowaniu przetargowym na dostawe zamknietego systemu pobierania krwi oraz
jednorazowego sprzetu laboratoryjnego do SPZOZ w Krasnymstawie wplynely pytania,
na ktore, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (t.
j- Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.
Pakiet 2 poz. 15. Czy Zamawiajacy wymaga szkielek cietych czy ze szlifowanymi krawedziami?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga szkielek cietych.

Pytanie 2.
Pakiet 2 poz. 26 - Czy Zamawiajagcy wymaga ezy pakowanych indywidualnie, czy zbiorczo? Jesli

zbiorczo - to czy ezy maja by¢ pakowane po 10 szt. czy po 20 sztuk?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje zapis poz.26 w Pakiecie 2

PAKIET 2 JEDNORAZOWY SPRZET LABORATORYJNY

L.p Nazwa Jm. Ilos¢
szt. 2000
26 | Ezy z oczkiem 10 pl, sterylne
-5 200
a 20szt.
Pytanie 3.

Pakiet 2 poz. 26 - Czy jesli ezy maja by¢ pakowane zbiorczo, to czy Zamawiajacy wymaga ez
pakowanych w woreczki z zamknigciem strunowym (w celu wielokrotnego szczelnego
zamykania opakowania)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga pakowania w woreczki z zamknieciem strunowym.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zostal przesuniety termin skladania ofert na dzien
13 lutego 2017r. na godz. 10° oraz termin otwarcia ofert na dzien 13 lutego 2017r. na godz. 103
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